



“走航海路，直通郑少高速，能省很多时间呢。”昨日，“郑少高速公路郑州市区航海路连接线”的新建工程开工，将使两条断头路实现互联互通，开车路过的王先生高兴地说，以后从市区到郑少高速，再也不用经受绕行之苦。

晚报记者 王菁 张华 通讯员 秦雨娟

# 郑少高速航海路连接线开工，预计2012年8月通车 郑州西南将“敞开大门”

## 郑少高速公路将与航海路互通

郑少高速公路郑州市区航海路连接线新建工程，是郑州市新三年跨越式发展交通重点建设项目。该项目起自航海路与西三环交叉处，终点与郑少高速公路刘胡垌互通式立交、郑少高速公路主线顺接，设计速度100公里/小时，双向八车道，按照一级公路标准建设，全长约5.6公里，总投资约4.7亿元，工期24个月，计划2012年8月底建成通车。

该项目是郑少高速公路的延伸线，与郑州市东西主干道——航海路连接，形成郑州市南部东西方向的大通道，同时与西南绕城公路（即西四环）、三环路呈放射线交叉，是郑州市西南地区重要的出入口通道。

项目建成后，将进一步完善郑州市干线道路运输网络布局，缓解现有公路交通紧张，彻底改善城市交通状况，对完善郑州市西南部区域的交通组织和转换起到重要作用，将有力促进郑州西部地区与郑州市、郑州东部地区的交通、经济、文化的交流和联系。



效果图

## 2012年出入市口将增加到26个

据郑州市交通委党委书记、主任范强介绍，这项工程，连同刚刚开建的郑开大道与京港澳高速互通立交、花园路与连霍高速互通立交、南出口暨郑新快速通道工程，是交通委迅速全面落实市委、市政府“畅通郑州”号召，在半个月里，打出的一套畅通工程“组合拳”。

另外，还要进一步加大畅通工程建设力度，到2012年，郑州市出入市口将由现在的10个增至26个；“十二五”期间，建成投入使用的高速公路出入口互通立交将达到30个。届时，市区快速路与外围高速公路将有效对接，真正实现主城区内15分钟上快速路、15分钟出城上高速路的30分钟市区交通圈目标。

# 河南77个国际知名品牌，郑州占10席

晚报记者 裴蕾

本报讯 宇通牌客车、少林汽车、思念牌食品、白鸽牌磨料磨具……这些郑州市民耳熟能详的品牌，又添了一项新荣誉。昨日，记者从省政府获悉，“2010~2012年度河南省国际知名品牌”正式公布，我市有10个品牌上升为“国际知名”。

据介绍，为加快培育和发展我省自主品牌商品出口，提高对外贸易增长的质量和效益，实现外贸出口发展方式的转变，省商务

厅、省发改委、省财政厅、省科技厅、郑州海关、省国税局、河南出入境检验检疫局等七部门联合评定出了“2010~2012年度河南省国际知名品牌”。

在上榜的全省77个品牌中，郑州市共有10个品牌上榜，分别是：郑州宇通集团有限公司的宇通牌客车、河南少林汽车股份有限公司的少林汽车、郑州思念食品有限公司的思念牌食品、郑州白鸽磨料磨具有限公司的白鸽牌磨料磨具、河南鹏升实业发展有限公司的GOOD

MARK A.R.C牌电线电缆、河南和福来金属有限公司的Horse Flame壁炉、郑州市郑蝶阀门有限公司的郑蝶牌阀门、郑州鸿宾木艺有限公司的鸿宾牌工艺品、河南富耐克超硬材料有限公司的富耐克牌超硬材料、郑州毛庄绿园实业有限公司的毛庄绿园牌蔬菜。

国际知名品牌也不是一成不变的。根据规定，该称号的有效期为3年。列入名单的企业，在有效期内可优先享受我省相关支持政策。有效期满后，就会自动取消资格。

## 社会力量创办养老服务 每张床位最高补贴3000元

本报讯 昨日，在市人大常委会“主任接待代表日”上，针对代表提出的多项关于社会化养老事业的议案，市民政局给予了现场答复。

市人大代表豆雨霞提出，目前，我市60岁以上老年人口有100.36万，占总人口的13.3%，并且以每年3.4万人的速度递增，我市应加快出台社会化养老扶持政策，建立对养老服务业财政投入的增长机制。市人大代表任慧军提出，建立“老龄人口管理信息系统”，在基层社区推广以老养老、互助养老的居家养老新模式。

市民政局负责人现场答复，我市将进一步开放养老服务市场，加大政策扶持，对今年新建的社会性养老服务机构给予每张床位2000~3000元的建设补贴；对已经开业运营的养老服务机构，给予每张床位每月平均150元的补贴。下一步，还将充分发挥社会工作者的积极作用，加快培育和从事养老服务的志愿组织和志愿者队伍。

晚报记者 李萌

## 花园路北环立交桥 涵洞积水整治工程完工

本报讯 昨日，随着花园路北环立交桥下水点整治工程现场全部围挡的拆除，该积水点整治工程全部完工。

从8月中旬开始，市政部门对花园路北环立交积水点开始整治，对立交涵洞进行全面修整。此次共建设31个雨水收水口，200多米长300毫米直径的排水管道，并将管网连接北环雨水管。此次重建人行道1000平方米，沥青路面3000平方米。记者看到，新铺设的沥青路面和人行道已经全部通行，一改往日立交涵洞道路坑洼不平、泥泞不堪的景象。

“经过这次大修，整个涵洞的积水问题和路面通行问题全部得以解决。”市政管理处工作人员徐永安说。

晚报记者 李萌

## 诗、书、画、影联展 描绘“生态郑州”



9月15日，市老干部活动中心在市文联展厅举办“看世博 迎绿博 生态郑州”诗、书、画、影作品联展。200幅作品，充分展现了人们对美好生活的向往。

晚报记者 张翼飞 图

昨天上午，在纬五路联通营业厅，“拨114/116114 订全国特价机票酒店，免费得iphone”的第一轮颁奖活动中，两位被抽中的幸运消费者得到了河南联通赠送的iphone手机。

现在参加河南联通的“拨114/116114 订全国特价机票酒店，免费得iphone”活动，还有5部iphone手机等着您。

晚报记者 祁京 通讯员 梁馨云/文 晚报记者 白韬/图



幸运消费者得到了河南联通赠送的iphone手机

## 想拥有一部iphone手机?

拨114/116114订酒店机票，就有机会得到

10月31日之前，还有5部手机等着您

### 惊喜 订酒店收到一部iphone手机

捧着由河南联通传媒业务中心总经理赵红河和郑州联通副总经理张卫华赠送的iphone手机，赵慧洁很高兴，她没想到，自己打116114订酒店，竟然被河南联通“拨114/116114 订全国特价机票酒店，免费得iphone”活动中。

“我平时的工作就是给公司里出差的领导和同事订酒店、机票，这都是工作的一部分。”沈凤武是一家物业管理公司的办公室主任，他对自己获奖也感到很意外。

“我们一共给这次活动准备了7部手机，今天抽走了两部，还有5部送给大家。”赵红河说，到10月31日之前，打114/116114订机票和酒店的消费者，都有机会得到河南联通赠送的iphone手机。

### 承诺 价格高了三倍补还送世博门票

赵慧洁说，现在河南联通承诺，如果发现用114订的酒店房间费贵

了，高于酒店前台折扣价，114或116114将三倍赔付差价，另加送世博会门票一张。赵红河表示，订酒店是114/116114的传统优势业务，经过长期的运作，现在114已经成为省内最大的电话预订酒店机票平台。

支撑这个平台的，是5000多家联通商旅国内签约酒店，覆盖全国280个大中城市的酒店预订服务，这样的规模效应，才能保证114能够提供优惠的酒店预订价格。

据河南联通传媒业务中心的工作人员介绍，针对双节的出游高峰，他们提供了多种优惠服务。除了订酒店有优惠以外，通过114和116114订机票，也能拿到较低的折扣。

目前，114的机票配送范围覆盖全国170余座主要城市，并在不断增加；27个省会机场提供机票取票服务。其中河南已实现省内18个地市的市内免费配送，并计划逐步实现区县配送。可为去全国各地出差的客户或将要河南的外地客户提供最全面和最合适的选择，不论是机票折扣，还是酒店折扣都可以选择出最佳的组合方案。